

Отчет о работе главного внештатного специалиста по гинекологии детского и юношеского возраста Рязанской области Хоревой А. Е. за 2021 год.

В течение года проводилась организационно-методическая, консультативная и практическая помощь врачам детским гинекологам города и области, в решении вопросов при определении маршрута и тактики ведения девочек в возрасте до 17 лет, с гинекологическими заболеваниями и патологией молочных желез.

В связи с эпидемиологической обстановкой связанной с Covid – 19, организовано направление пациенток на телемедицинские консультации с федеральными учреждениями. Пациентки, нуждающиеся в консультации на Федеральном уровне, были направлены на лечение в ФГБУ «НМИЦ акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И.Кулакова» МЗ РФ и другие федеральные учреждения (при активном участии врача кабинета охраны репродуктивного здоровья подростков на базе ГБУ РО «ОКПЦ» Юрк И.Н.), с последующим наблюдением и контролем лечения данных пациенток в ГБУ РО «ОКПЦ».

Оказываю медицинскую помощь пациентам. Провожу консультации детей, по вопросам тактики ведения и маршрутизации сложных пациентов, требующих оказания специализированной и высокотехнологичной помощи.

По полученным данным годовых отчетов от детских гинекологов города и области проведен анализ состояния детской гинекологической службы Рязани и области.

Согласно приказу МЗ Рязанской области 15.09.2017г №1668 «Об утверждении регламента оказания медицинской помощи девочкам с гинекологическими заболеваниями на территории Рязанской области» :

экстренная стационарная гинекологическая помощь девочкам от 14 до 17 лет, оказывается круглосуточно в ГБУ РО «Городская клиническая больница № 8» или на гинекологических койках хирургических отделений центральных районных больниц.

Детям до 14 лет экстренная хирургическая помощь при гинекологических заболеваниях может оказываться в ГБУ РО «Областная детская клиническая больница им.Н.В. Дмитриевой»; объем оперативного вмешательства определяется при участии врача акушера-гинеколога (в детской больнице нет в штате врача гинеколога детского и юношеского возраста).

Плановая специализированная стационарная медицинская помощь девочкам с гинекологическими заболеваниями в возрасте от 0 до 12 лет оказывается в отделении хирургии, эндокринологии ГБУ РО «Областная детская клиническая больница им.Н.В. Дмитриевой», а в возрасте от 12 до 18

лет плановая помощь оказывается в ГБУ РО «Городская клиническая больница №8»

В результате взаимодействия с детскими хирургами большинство операций проводятся эндоскопически, не отмечено операций на ретенционных образованиях яичников, максимальное сохранение репродуктивной функции у девочек и подростков после хирургических вмешательств.

Оказание консультативной помощи органам государственной власти в сфере охраны здоровья.

Участие в работе круглого стола в ГБУ РО «Комплексный центр социального обслуживания населения «Семья» на тему: «Домашнее насилие» с докладом «Последствия сексуального насилия» 27.05.2021

Участие в конференции в формате видеоселектора главных внештатных специалистов министерства здравоохранения Рязанской области педиатрического профиля с докладами «Гинекологическая помощь детям и подросткам. Маршрутизация. Показания к направлению. Медосмотры» (15.02.2021); «Дисменорея у подростков» (23.08.2021)

Выступление на заседании Рязанской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, с докладом «Оказание медицинской и психологической помощи беременным, не достигшим возраста совершеннолетия», в режиме видео-конференц связи (20.12.2021)

В составе рабочей группы участие в распределении объёмов оказания медицинской помощи на 2022 г по профилю «Детская гинекология». (В системе ОМС - 1 гинекологическая койка для детей в ГБУ РО «Областная детская клиническая больница имени Н.В.Дмитриевой»)

Консультирую врачей по тактике ведения пациенток.

Проведен (онлайн) клинический разбор с врачами детскими гинекологами, пациентки с кистой молочной железы; занятие по тактике ведения девочек с образованиями в молочных железах, кровотечениям пубертатного периода. Также с врачами обсуждалась форма годового отчета, особенности ее заполнения, вопросы профилактических осмотров.

Участие в работе профильной комиссии, совещании главных внештатных специалистов по гинекологии детского и юношеского возраста Минздрава России (08.12.2021)

Регулярно принимаю участие в качестве слушателя в конгрессах, вебинарах, научно-практических конференциях, образовательных семинарах онлайн.

Главный специалист гинеколог
детского и юношеского возраста
Минздрава Рязанской области

А.Хор

А Е Хорева

**План работы главного внештатного специалиста гинеколога
детского и юношеского возраста Рязанской области
Хоревой А. Е. на 2022 год**

Провести анализ состояния службы охраны репродуктивного здоровья детей и подростков по данным формы годового отчета за 2021г. – январь-февраль 2022 г

Продолжить оказание организационно-методической и практической помощи детским гинекологам. Взаимодействие с детскими гинекологами города и области по вопросам тактики ведения и маршрутизации сложных пациентов.

В целях улучшения качества оказания помощи девочкам с гинекологическими заболеваниями контролировать соблюдение регламента маршрутизации – в течение года.

Продолжить работу с детскими хирургами ГБУ РО «ОДКБ им. Н.В.Дмитриевой», повышение квалификации: ТУ по детской гинекологии, для более качественного оказания медицинской помощи.

Контроль качества проведения профилактических осмотров, своевременное выявление патологии и направление девочек к специалисту.

Контроль получения врачами своевременного ТУ по гинекологии детского и подросткового возраста.

Продолжить работу в сфере охраны здоровья, в целях повышения профессионального уровня врачебного сообщества: выступить с докладами.

Продолжить работу с врачами гинекологами детского и юношеского возраста, обсудить темы правовых аспектов работы детского гинеколога с учетом всех нововведений, вопросы профосмотров, разбор клинических случаев.

Проведение санитарно-просветительной и консультативной работы с населением.

Выступления и статьи в СМИ по проблемам гинекологии и репродуктивного здоровья девочек.

Провести аудит работы лечебно-профилактических учреждений, оказывающих гинекологическую помощь девочкам государственной и частных структур.

Главный специалист гинеколог
детского и юношеского возраста
Минздрава Рязанской области

АХор

А Е Хорева